

Administrația comunală Cuvin în baza articolului 14. Legii privind Lista unitară a alegătorilor („Monitorul oficial al R.S.” numărul 104/2009 și 99/2011) și capitolul IV punctul 10. a Instrucțiiei pentru realizarea Legii privind Lista unitară a alegătorilor („Monitorul oficial al R.S.” numărul 15/2012) și Decizia Președintelui Adunării Naționale a Republicii Serbia 01 numărul 013-474/17 din 27.02.2017 („Monitorul oficial al R.S.” numărul 14/2017), publică următarea

## INFORMAȚIE

Se anunță cetățenii comunei Cuvin că Lista unică a alegătorilor, partea listei alegătorilor pentru teritoriul comuna Cuvin, în baza cărei pe data de 23 aprilie, anul 2017 se vor desfășura alegerile pentru consilieri Adunări comunei Cuvin, este expusă la cunoașterea de cauză în Administrația comunală Cuvin - Departamentul pentru administrația generală și serviciile publice - Secția pentru afacerile generale, Cuvin, str. A.P.I. numărul 5, cancelaria numărul 13 – parter.

Cetățenii pot executa cunoștința de cauză în lista alegătorilor a comunei Cuvin în fiecare zi (cu excepția duminicii) de la ora 07,00 până la 15,00 și înainta cerința pentru înscrierea, ștergerea, modificarea, completarea sau rectificarea listei alegătorilor până pe data de 7 aprilie, anul 2017 la oarele 24.00.

În mod deosebit se invită persoanele minore, care dreptul electoral îl primesc cel târziu în ziua alegerilor **23, aprilie, anul 2016**, iar trăesc pe teritoriul comunei Cuvin, să verifice dacă sunt înscriși pe Lista alegătorilor.

Din momentul decretării listei electorale drept la executarea cunoștinței de cauză și înaintarea cerinței pentru modificarea listei alegătorilor are și titularul listei electorale sau persoana pe care dânsul o împuternicește.

În urma încheerii listei alegătorilor din 08 aprilie, anul 2017 și până la 19 aprilie, anul 2017, oara 24,00 (cel târziu 72 oare înainte de ziua desfășurării alegerilor), cetățenii și semnatarii listei electorale decretate, pot înainta cererea privind modificările în lista alegătorilor Ministerului Administrației de Stat și a autonomiei locale direct sau prin intermediu Administrației comunale Cuvin în localitatea domiciliului.

Cererea pentru înscrierea, ștergerea, modificarea, completarea sau rectificarea listei alegătorilor se înaintează Administrației comunale Cuvin, în scris, pe adresa Comuna Cuvin, Administrația comunală Cuvin strada A.P.I. numărul 5, direct în încăperile oficiale a Administrației comunale Cuvin, Departamentul pentru administrația generală și serviciile publice, cancelaria numărul 13.

Cunoașterea de cauză în Lista unică a alegătorilor se poate executa și pe cale electronică pe saetul Ministerului Administrației de Stat și a autonomiei locale [www.birackispisak.mduls.gov.rs](http://www.birackispisak.mduls.gov.rs), prin introducerea dateilor privind numărul unic al cetățenilor.

ADMINISTRAȚIA COMUNALĂ CUVIN

Numărul: 208-23/2017-IV din 28. februarie, anul 2017

ȘEFUL ADMINISTRAȚIEI COMUNALE CUVIN  
Jelena Čolaković, jurist cu licență c.m.p.

